



Тек што се мало стишала драма због неочекиваног и по много чему контроверзног избора Ане Брнабић за председника владе Србије, избила је нова, још већа, поводом, тако рећи, првог јавног наступа нове премијерке.

У питању је једна од оних ситуација у којима серија релативно ситних грешака уме да произведе озбиљну штету, са понекад далекосежним последицама. На први поглед, није се догодило ништа страшно. Новоизабрана премијерка је дала рутински интервју америчкој агенцији „Блумберг“. Агенција је изјаву пренела углавном коректно, уз мало (или мало више) „уметничке слободе“ у наслову. Тај наслов је узнемирио београдску редакцију руског „Спутњика“, која је у једном прилично оштром коментару затражила објашњење од Брнабићке (а посредно и од Вучића) – која је сутрадан то објашњење и дала, и то у директном разговору са руским амбасадором Чепурином (којем је том приликом доставила и стенограм своје оригиналне изјаве).

Али као што смо овде много пута рекли и показали – ђаво се обично крије у детаљима, нарочито оним подразумеваним или прећутаним. Премијерка јесте генерално била на линији онога што је већ много пута речено и поновљено као званични став Србије (ЕУ као „стратешко спољнополитичко опредељење“ и, истовремено, „најбољи односи са Москвом“), али је ипак извукла и одређену, у основи, логичну консеквенцу из официјелне политичке мантре („Ми имамо емотивне везе са Русијом због традиције, културе и вере – али наш стратешки пут је ЕУ...ЕУ је тамо где ми идемо“). А „Блумберг“ је то прочитао и насловио као: „Уколико буде принуђена да бира између ближих веза са Москвом и чланства у ЕУ, Србија ће изабрати ово друго“. А онда је отишао још корак даље и извукао наредну консеквенцу – ако је већ тако, ако је ЕУ главни спољнополитички приоритет, зар се онда логично не отвара и питање увођења санкција Москви, када и уколико то намећу и буду захтевали императиви „заједничке европске спољне политике“?

## Случај Ане Б. или мала бура у квислиншкој чаши

Пише: Ђорђе Вукадиновић  
среда, 12 јул 2017 21:11

---



## Случај Ане Б. или мала бура у квислиншкој чаши

Пише: Ђорђе Вукадиновић  
среда, 12 јул 2017 21:11

---



Београд, 12. јула 2017. - Председник Републике Србије Александар Вучић и министар спољних послова Ивица Дачић учествовали су у једном од састанака у оквиру посете у Београд. На слици се види Александар Вучић и Ивица Дачић.